1 point
Si BrOj est I’anion perbromate, quelle est la formule moléculaire de ’acide hypobromeux? H 0 Bf'

9 point
411.0 g de C3H;OH, 522.0 g de KMnOy, et 466.0 g de !jzgg:réagissent ensemble de la fagon suivante:

5 C3H7OH + 4 KMnOy4 + 12 HCl — 5 CoH;COOH + 4 MnCl, + 4 KC1 + 11 H,O

Quelle masse de CoH;COOH produit-on?
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1 point ;

Il y a combien de chiffres significatifs dans la réponse pour le suivant: +3.23 + 88.777 + 122.666 - 55.4 ?

9 points

La composition centésimale d'un composé est de 35.29% C, 31.34% O, 27.44% N, et 5.92% H. La masse
moléculaire du composé est approxima t vement 204.2 g/m L. Q elle est la formule mp q e de
composé? Quelle est sa formule moléculaire? Quelle est la masse (en g) d’une molécule de ce compos ?
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1 point Z
Qui fut le premier a proposer que I’atome possede un noyau? /p M'IZZEV ][()\'f‘

9 points

On chauffe 25.0 kg d’eau en faisant la combustion du propane (N.B. la combustion est la réaction d’une
subtance avec le Oy(g) pour produire le CO4(g) et le HoO(1)). A 25.0°C et une pression de 1.00 atm, on
fait la combustion de 31.1 L de propane (C3Hg). Toute la chaleur libérée par cette réaction rentre dans
le 25.0 kg d’eau. Si la température initiale de I'eau était 25.0°C, quelle serait la température finale de
I'eau? Pour répondre a cette question, vous avez besoin des données suivantes.

AH? (CsHs, g) = —103.9 kJ mol~?

AH; (COs, g) = —393.5 kJ mol ™!

AHS (H,0, 1) = —285.8 kJ mol !
s (H0,1) = 4.184 J K1 g~
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1 point
Equilibrez 1'équation chimique suivante: Cs;HgO(1) + é Os(g) — 5 COq(g) + 3 H,0O(1)

9 points
Pour la combustion d’une mole de éthane dans un systéme fermé sous une pression constante de 1.00
atm et a une température de 25°C,

CoHg(g) + £ O2(g) — 2 CO4(g) + 3 HO(1)
calculez les valeurs de Q, W, AU®°, AH®, AS°, AG®, ASenvirons, et ASynivers-

données (toutes a 25°C):

AH$ (CyHg, g) = —83.7 kJ mol™*
AH} (COg, g) = —393.5 kJ mol™!
AH? (Hy0, 1) = —285.8 kJ mol~*
AGS (CoHy, g) = —32.9 kJ mol™?
AGS (COg, g) = —394.4 kJ mol !
AGS (Hy0, 1) = —237.1 kJ mol™!
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1 point
Indiquez si la valeur de A S pour cette réaction (a 25°C et sous une pression constante de 1.00 atm) est
nulle, positive, ou négative.

e
2 Ha(g) + O2(g) — 2 HO(1) n? Ivé -
9 points
Dans un contenant d’acier de 10.0 L, on place 5.11 g de Ny(g). La pression partielle de No(g) est 0.777
atm. Calculez la vitesse quadratique (ou la vitesse moyenne) des molécules de Ny(g). Si la pression

totale est 1.000 atm et le seul autre gaz est le Oy(g), quelle est la masse de Oq(g) dans ce contenant
d’acier?
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